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外来水草の共同除去作業を実施！
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１１月３０日 緑川水系浜戸川に注ぐ熊本市南区城南町の水路で 

外来水草の共同除去作業を実施しました。 

当日は、緑川水系水草対策連絡協議会のメンバーのほか、地元の 

土地改良区、漁協、河川協力団体からもボランティアで参加を頂き、 

総勢６０名で水路に大量に繁茂しているボタンウキクサ、ホテイアオイ 

を一斉に除去しました。 

 

例年は主に江津湖や加勢川で作業を行っていますが、浜戸川への 

水草流出を未然に防止するとともに、水路の環境保全を図ることを 

目的として、今回は城南町の水路で除去作業を行いました。 

 
また今回は重機を用いずに、全て参加者の人力作業で行いました。 
みなさん、水草と泥水に塗れながら作業に奮闘して頂き、約２時間の 
作業で２ｔトラックで１４台分の水草を除去することができました。 
 
 
 

  ★★★参加機関★★★ 
 
●緑川水系水草対策連絡協議会 
 （熊本河川国道事務所、 
  熊本県、熊本市、嘉島町） 
●緑川南部土地改良区 
●宇土八水土地改良区 
●川口漁協 
●緑川漁協 
●加勢川開発研究会 
●みずのとらＢＥＬＬ隊   
●天明水の会 

密集したホテイアオイに埋
もれながらの作業です 

トラックに積みきれません！ 

作業分担して、みなさん頑張ってます！ 
軽トラ２台、２ｔトラック２台でフル

回転で水草を運搬しました 



「白川・緑川水質保全協議会ニュース」 事務局までいろいろな情報をお寄せください。

白川・緑川水質保全協議会　事務局　熊本河川国道事務所　占用調整課
（担当）那須野（なすの）（TEL 096-382-1198）

mailto:nasuno-s8910@qsr.mlit.go.jp

【記事の詳細については、発信元に問い合わせて下さい。】

白川・緑川水系内の市町村、県機関、消防機関からの情報をお待ちしています。

地域のたからもの 「白川、緑川 」を大切にしよう。

土手から引き上げるのも
効果的です！ 

見事なチームワークでバケツリレー！ 

作業後 作業前 

水路延長約６０ｍ、２ｔトラック約１４台分の水草を除去しました！ 

お疲れ様でした！ 

※翌日12月1日付け熊本日日新聞に 
も記事が掲載され、外来水草に関する 
啓発活動にも寄与できました。 
 
★今後とも、官・民が協力して水草対策

を進めていきたいと思いますので、関係

機関の皆様、今後ともよろしくお願いい

たします。 

＜本件に関する問合せ先＞ 
 熊本河川国道事務所 河川管理課 濵田（はまだ） 
                     TEL 096-382-1136 

次々と箱に詰め込みます 
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